
 

80 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．北方領土問題に関する高等学校基礎調査（アンケート調査） 



Ⅱ．調査活動 

４．北方領土問題に関する高等学校基礎調査（アンケート調査） 

81 
 

（1）調査概要 

 
＜アンケート調査＞ 

■ 調査対象 

全国の国公立及び私立の高等学校 4,770 校＋52校 

※52校は、中等教育学校【後期課程】 

■ 調査手法  

郵送調査、Web調査の併用 

■ 実施期間  

2015年 9月 1日（火）～10月 5日（月） 

■ サンプル数  

2,418サンプル  （郵送回収：1,796 サンプル Web回収： 622サンプル） 

 

＜電話ヒアリング調査＞ 

■ 調査対象 

調査に回答した高等学校のうち、「北方領土問題」をテーマとした取り組みを行っている高

等学校の担当者 

回答数：29件（北海道内の高校：4件／その他地域の高校：25件） 

■ 実施期間 

2015年 11月 9日（月）～11月 10日（火） 

■ 調査手法  

電話ヒアリング調査 

■ ヒアリング内容 

Q1．どのようなきっかけで、「北方領土問題』をテーマに取り組んだのか？ 

Q2．どのようにして、子どもに取り組ませたか？ 

（「北方領土問題」をテーマとして取り組むことに、生徒が前向きでなかった学校） 

Q3．取組後、「北方領土問題』をテーマに取り組んでいる他の学校との交流が生まれたのか？「北

方領土問題』をテーマにした別の活動につながったのか？ 
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対象校属性 

地域 

 

生徒数 
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学級数（全学年） 

 

 

教職員数 

 

平均：62.3 人 
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